
9"á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 12 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) úÁËÏÎÞÉÔÅ ÒÅÛÅÎÉÅ ÚÁÄÁÞÉ, ÎÁÞÁÔÏÊ ÎÁ ÕÒÏËÅ: ÎÁÊÄÉÔÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ ÔÏÞËÉ Q É ÄÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ B, Q É M ÌÅÖÁÔ
ÎÁ ÏÄÎÏÊ ÐÒÑÍÏÊ, ÉÍÅÎÎÏ × ÔÁËÏÍ ÐÏÒÑÄËÅ, É ×ÄÏÂÁ×ÏË BQ : QM = 2 : 1. ðÏÔÏÍ ÎÁÐÉÛÉÔÅ, ÞÔÏ "ÄÌÑ ÔÒÅÔØÅÊ ÍÅÄÉÁÎÙ
ÒÁÓÓÕÖÄÅÎÉÑ ÁÎÁÌÏÇÉÞÎÙ".

2) äÁÎ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC: A (2 ; 4), B (3 ; −4), C (6 ; 2). äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÜÔÏÔ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÙÊ.
3) îÁÊÄÉÔÅ ÎÁ ÏÓÉ ÏÒÄÉÎÁÔ ÔÏÞËÉ, ÕÄÁÌ£ÎÎÙÅ ÎÁ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ 4 ÏÔ ÔÏÞËÉ A (−3 ; 1).
4) ÷×ÅÄÑ ÐÏÄÈÏÄÑÝÉÍ ÏÂÒÁÚÏÍ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ, ÄÏËÁÖÉÔÅ ÔÅÏÒÅÍÕ: × ÌÀÂÏÍ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÅ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ

É ÄÅÌÑÔÓÑ ÔÏÞËÏÊ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÐÏÐÏÌÁÍ.
5) ÷×ÅÄÑ ÐÏÄÈÏÄÑÝÉÍ ÏÂÒÁÚÏÍ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ, ÄÏËÁÖÉÔÅ ÔÅÏÒÅÍÕ: × ÌÀÂÏÍ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÅ ÓÕÍÍÁ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ÄÌÉÎ

ÄÉÁÇÏÎÁÌÅÊ ÒÁ×ÎÁ ÓÕÍÍÅ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ÄÌÉÎ ÓÔÏÒÏÎ (×ÓÅÈ ÞÅÔÙÒ£È).
6) ôÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC ÒÁ×ÎÏÓÔÏÒÏÎÎÉÊ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ A (2 ; 1), B (4 ; 0). îÁÊÄÉÔÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ ÔÏÞËÉ C.


